ПОТВРДА СТАТУСА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ 
У програмском водичу Еразмус+ програма, особа са инвалидитетом се дефинише на следећи начин: 
“A person with special needs is a potential participant whose individual physical, mental or healthrelated conditions such that his/her participation in the project / mobility Action would not be possible without extra financial support“. (страна 47) 
Особе са инвалидитетом као и лица у њиховој пратњи могу да остваре право на рефундацију прихватљивих стварних трошкова које су имали током периода мобилности, подношењем додатне документације и то: 
· *Један од следећих докумената којима се потврђује инвалидитет учесника: решење надлежног органа о постојању инвалидитета, решење о праву на додатак за туђу негу и помоћ, мишљење Интерресорне комисије; 
· Захтев за издвајање додатних средстава за мобилност учесника са посебним потребама у Еразмус+ пројектима мобилности у високом образовању (доставља се након селекције кандидата); 
· Рачуне за стварно настале трошкове, са назначеним описом услуге/робе, износом, валутом, датумом рачуна, као и доказ о плаћању. 
*Медицинску документацију мора издати надлежна здравствена институција и не сме бити старија од шест месеци. Неопходно је да се на основу лекарског извештаја може закључити на који начин инвалидитет/здравствено стање утиче на исходе учења и свакодневно функционисање кандидата. 
